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1 APROVADO(A)

Câmara Municipal de Castelo
Espírito Santo

em

c
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂIVIARA MUNICIPAL DE CASTELO/ES.

Aos 02 (dois) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) reuniram-se os
Vereadores do Município de Castelo, Estado do Espirito Santo, no Plenário “Tancredo Neves", sede
do Poder Legislativo em Sessão Ordinária iniciada âs18:00h. O Presidente da Câmara o Vereador
Tiago de Souza, presidiu a Sessão e solicitou que os Vereadores tomassem seus assentos e pediu
ao Primeiro Secretário o Vereador Renan Viçosi Maia que fizesse a chamada dos Parlamentares,
constatando a presença de todos, exceto da Vereadora Márcia Aparecida Pícoli Mendonça Pedruzzi
que justificou sua ausência, havendo, portanto, quórum. O Presidente declarou aberta a presente
Sessão Ordinária e convidou o Vereador Edimar Celin para que fizesse a leitura do trecho da Bíblia.
Em seguida o Presidente solicitou o Segundo Secretário o Vereador Cidclei Coco que fizesse a leitura
das atas das Sessões anteriores. Ata da sessão ordinária do dia 19/03/2024 e ata da sessão

ordinária do dia 26/03/2024 para enviar para o e-mail dos Vereadores para verificação e posterior
deliberação. Encerrada as atas. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário o Vereador Renan
Viçosi Maia que lesse o expediente em pauta do dia, onde constavam as datas comemorativas,
convites, requerimentos e demais expedientes. Foram cortadas as falas e as explicações pessoais,
devido a homenagem ao Dia da Conscientização do Autismo. O Presidente convidou o Vereador
Renan Viçosi Mala para fazer a entrega do Diploma  a homenageada a Sra. Gláucia Cistina da Silva
em comemoração ao Dia Municipal de Conscientização do Autismo. A homenageada se pronunciou.
Cumprimentou a todos. Se apresentou como mãe atípica e presidente da Associação dos Direitos dos
Autista do Município de Castelo. Mencionou que desde que recebeu o diagnóstico do seu filho,
passou a buscar informações sobre o assunto no Instagram, e o Vereador Renan Maia a encontrou e
a convidou para dar início a um movimento para juntar mais pais atípicos para ajudar a causa, em
busca de tratamento e visibilidade ao autismo. Citou que o Vereador Renan tem sido fundamental na
luta diária. Agradeceu também ao Prefeito João Paulo Naii, por todo apoio e também a Doutora Ana
Carolina por estar sempre disposta a ajudar. Renan Viçosi Maia Agradeceu a Sra. Gláucia por ter
aceitado o convite e parabenizou pela criação do Instagram para ajudar uns aos outros, garantir
direitos e melhor qualidade de vida para os autistas e as famílias atípicas. Disse que é um belo
trabalho a se espelhar. Após foi passada a pauta do dia. Proposição: Projeto de Lei 06/2024,
Processo 17/2024. denomina Wantuil Desteffani, via pública no Bairro Vila Barbosa, Município de
Castelo, Estado do Espírito Santo de autoria do Vereador Edimar Celin. Em segunda discussão e
votação. Aprovado. Edimar Celin justificou seu voto. Cumprimentou a todos. Informou ser uma rua na
Rodovia do Contorno com acesso aos imóveis da família Desteffani até o Sítio do Lula Celin. Por

serem os moradores mais antigos, procurou a família e ficaram felizes em poder estar homenageando
0 saudoso pai dando nome a rua. Citou ser uma família muito conhecida que está ajudando no
desenvolvimento do Município. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a
presente Sessão Ordinária e convidou a todos para  a próxima sessão Especial a seguir para votação
do veto em pauta. Foi lavrada esta Ata que após lida e aprovada será assinada pelo Presidente, 1° e
2° Secretários.
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